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Kérdések	

I.	Általános	társadalomföldrajz	

1.	Mi	Ausztria	jelenlegi	kormányformája?	(15”)	
A.	Abszolút	monarchia	
B.	Alkotmányos	monarchia	
C.	Parlamentáris	szövetségi	köztársaság	
D.	Elnöki	(prezidenciális)	köztársaság	

2.	Mi	Svájc	jelenlegi	kormányformája?	(15”)	
A.	Monarchia	(nagyhercegség)	
B.	Szövetségi	köztársaság	
C.	Elnöki	(prezidenciális)	köztársaság	
D.	Direktoriális	köztársaság	

3.	Mely	közigazgatási	egységekből	tevődik	össze	a	Svájci	Államszövetség?	(15”)	
A.	Megyék	
B.	Városállamok	
C.	Kistérségek	
D.	Kantonok	

4.	Hány	lakosa	van	az	Osztrák	Szövetségi	Köztársaságnak?	(10”)	
A.	6–7	millió	
B.	7–8	millió	
C.	8–9	millió	(8,5	millió).	

5.	Hány	lakosa	van	a	Svájci	Államszövetségnek?	(10”)	
A.	7,5–8	millió	
B.	8–8,5	millió	(8,2	millió)	
C.	8,5–9	millió	

6.	Mely	ország	nem	tagja	egyetlen	jelenleg	működő	katonai	szövetségnek	sem?	(15”)	
A.	Ausztria	
B.	Svájc	
C.	Mindkettő	
D.	Egyik	sem	

7.	Milyen	nemzetiségűnek	vallja	magát	egy	átlagos	ausztriai	állampolgár?	(10”)	
A.	Osztrák	
B.	Német	
C.	Mindkettő	

8.	Hány	hivatalos	nyelve	van	Svájcnak?	(10”)	
A.	1	
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B.	2	
C.	3	
D.	4	

9.	2013-ban	hányadik	volt	Ausztria	a	világranglistán	a	bruttó	nemzeti	jövedelem	(GNI)/fő	
tekintetében?	(10”)	
A.	8.	
B.	17.	(43.840	USD)	
C.	21.	

10.	Mely	ország	Ausztria	legnagyobb	kereskedelmi	partnere?	(10”)	
A.	Németország		
B.	Olaszország	
C.	Svájc	
D.	Magyarország	

11.	Jelenleg	kb.	hány	magyar	vállal	munkát	Ausztriában?	(10”)	
A.	70.000	
B.	90.000	
C.	100.000	
D.	120.000	

12.	2013-ban	hányadik	volt	Svájc	a	világranglistán	a	bruttó	nemzeti	jövedelem	(GNI)/fő	
tekintetében?	(10”)	
A.	3.	
B.	6.	
C.	9.	(56.580	USD)	

13.	Ausztria	és	Svájc	gazdaságának	mely	szektora	járul	hozzá	legnagyobb	mértékben	az	
országok	GDP-jéhez?	(10”)	
A.	Mezőgazdaság		
B.	Ipar	
C.	Szolgáltatások	
D.	Kutatás/fejlesztés/innováció	

II.	Mezőgazdaság	

14.	Az	alábbiak	közül	mely	mezőgazdasági	ágazat	a	jelentősebb	a	két	országban?	(10”)	
A.	Növénytermesztés	
B.	Állattenyésztés	

15.	Mivel	magyarázható	az	állattenyésztés	dominanciája	a	mezőgazdaságon	belül?	(15”)	
A.	Az	országok	túlzottan	északi	fekvésével	
B.	Az	országok	domborzatával	
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C.	A	sűrű	településhálózattal	
D.	Az	óceán	közelségével	

16.	A	Milka	csoki	vajon	mely	országból	származik?	
A.	Svájc	
B.	Ausztria	
C.	Németország	
D.	Liechtenstein	

III.	Ipar	

17.	Kiosztott	feladatlap	2.	feladata.	(2’)	
-	Ha	minden	jól	sikerült,	jár	a	pont.	

18.	Kiosztott	feladatlap	3.	feladata.	(Írják	le	a	lapokra.)	(2’)	
-	Pirosak:	Bécs	
-	Kékek:	Graz	
-	Zöld:	Genf	
-	Sárga:	Bécs	

19.	Mely	svájci	város	jelenti	a	rajnai	hajózás	felső	végpontját?	(10”)	
A.	Genf		
B.	Basel	
C.	Zürich	
D.	Bern	

20.	Ausztriában	mely	iparágakban	van	jelen	dominánsan	az	állam?	(10”)	
A.	Acél-	és	gépgyártás.	
B.	Textilipar.	
C.	Kerámiaipar.	
D.	Üvegipar.	

21.	Az	alábbiak	közül	mit	igényel	leginkább	a	fejlett	svájci	precíziós	gépgyártás?	(15”)	
A.	Nagy	mennyiségű	nyersanyag.	
B.	Széleskörű	belső	piac.	
C.	Képzett	munkaerő.	

22.	Mely	ország	felügyelete	alá	tartozik	a	CERN?	(15”)	
A.	Franciaország		
B.	Svájc	
C.	Mindkettő	
D.	Egyik	sem	
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IV.	Szolgáltatások	

23.	A	szolgáltatási	szektoron	belül	mi	Ausztria	legdominánsabb	ágazata?	(15”)	
A.	Turizmus	
B.	Bank-	és	pénzügyek	
C.	Biztosítás	
D.	Közlekedés	

24.	A	szolgáltatási	szektoron	belül	mi	Svájc	legdominánsabb	ágazata?	(15”)	
A.	Turizmus	
B.	Bank-	és	pénzügyek	
C.	Biztosítás	
D.	Közlekedés	

25.	Körülbelül	hány	turista	érkezik	évente	az	Alpokba?	(15”)	

A.	30	millió	
B.	90	millió	
C.	120	millió	
D.	230	millió	

26.	A	turisták	hány	százaléka	érkezik	télen?	(15”)	
A.	50%	
B.	55%	
C.	60%	
D.	65%	


